Orthographe
Rappelle-toi :

A RETENIR

Au masculin, les noms terminés par le son oir s'écrivent souvent
o.i.r. : un mouchoir.

| Au féminin, les noms terminés par le son oir s'écrivent toujours
o.i.r.e. : une poire.

Prépare ton cahier du jour et fais cet exercice :

_18_1I Compléete par -oir ou -oire.
C'est le s... . ®* Il y a un lavabo et une baign... . ® Elle
a de la mém... . ®* Mamie me raconte une hist... . ® Ma
commode a trois tir...s. Réussite: /5

ex 181
(e,e/wbgeb . 'p/wwmpafquoet

Grammaire : classe virtuelle pour découvrir le verbe dire au présent- Voici une petite vidéo pour vous

échauffer: :

https://www.bing.com/videos/search?qg=le+verbe+dire+au+pr¥%c3%a9sent+cel&&view=detail&mid=4CF912F587891F17C8044CF912F587891F17C804&&FORM
=VRDGAR&ru=%2Fvideos%2Fsearch%3Fq%3Dle%2Bverbe%2Bdire%2Bau%2Bpr%25c3%25a9sent%2Bce1%26FORM%3DHDRSC3

F)ng/ais . exercice photocopié dans ta pochette

JaF A7 A, B, or C?
(Ao T :
= T 1 It's got two ears
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% - :\\h& 2 It's got four eyes
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L O W P)Ué% 3 It's got three noses
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7637 '3 S 4 It's got four ears
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%‘f\)% ‘ 6 It's got three ears

§ It's got two noses

-’W//}M‘Lﬂ\% 7 It’s got three eyes


https://www.bing.com/videos/search?q=le+verbe+dire+au+pr%c3%a9sent+ce1&&view=detail&mid=4CF912F587891F17C8044CF912F587891F17C804&&FORM=VRDGAR&ru=%2Fvideos%2Fsearch%3Fq%3Dle%2Bverbe%2Bdire%2Bau%2Bpr%25c3%25a9sent%2Bce1%26FORM%3DHDRSC3
https://www.bing.com/videos/search?q=le+verbe+dire+au+pr%c3%a9sent+ce1&&view=detail&mid=4CF912F587891F17C8044CF912F587891F17C804&&FORM=VRDGAR&ru=%2Fvideos%2Fsearch%3Fq%3Dle%2Bverbe%2Bdire%2Bau%2Bpr%25c3%25a9sent%2Bce1%26FORM%3DHDRSC3
https://www.google.fr/url?sa=i&url=http://www.ville-bucheres.fr/jeunesse-culture-sport/les-ecoles&psig=AOvVaw0XzoiFB9NvPxkX2ph3RzoM&ust=1587035253353000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOCNt5ml6ugCFQAAAAAdAAAAABAD
https://www.google.fr/url?sa=i&url=http://www.ville-bucheres.fr/jeunesse-culture-sport/les-ecoles&psig=AOvVaw0XzoiFB9NvPxkX2ph3RzoM&ust=1587035253353000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOCNt5ml6ugCFQAAAAAdAAAAABAD

Atelier Lecture p-86 et §7
' Objoctif 2 1 Jv comprends ot [\etiline les infarmations dun document. '

@Pgs‘lq{ormatlom du passé

(( Obtectty 21 e compramds et futine s foremations den document. '

# % Relle chaque Information au métier qui convient,

Il vend ses produits dans les fermes. « « lo garde-champétre
X Il passe dans la rue deux fols pas jour. « + le colporteur
Les mé“crs d autrcfois Il utilise un Instrument de musique,  « + la hitier
= Cla il Mo Nl 2ie€ 14 i Il a besoin d'un wehicule, . « lallumeur de réverbéres
e ' SN
LE GARDE-CHAMPETRE L'ALLUMEUR DE REVERBRRES # # Coche la bonne réponse.
g P Byl s G b + Pourquol les gardes-champétres ne font-is phus le méme travall aujourdhul ?
Qud-champdtin, chirgh do per dos lampas & gaz. Chagee molr, [ Parce que les gens s'informent autrement.
wnvollor s compageos, A 1o tombde du ba nsit, un homima £ Parce que les gens ne savent plus jouer du tambour ou de |a trompette.
qu aeonget las navelg amvalt aves une loegue pesche, e
It G le pesites Il owveast wne patito trapes situde + Pourquol les laitlors ant-ls disparu & notre époque !
Whs i hos vilages. Vi ofun MM:WW'::: £ Parce qu'll n'y a plus de chevaux pour tirer dos charractes.
:‘ o "";'::“ ¥ jounk m‘“w' m-,: MT,:“." [ Parce que les gons préférant acheter leur lait dans les supermarchés.,
pour appaker | popuenon. pour dleindre le gaz. + Pourquol ne voit-on plus, de nos jours, de colporteurs dans les campagnes !
it 'J“:"""‘"“"" ‘“"‘:2';‘: [ Parce que los gons ont des voitures pour aller faire leurs achats en ville,
m”-mm' .,,m'” [ Parce que les gens n'ont plus besoin de lunettes, de ciseaux, de foulards. ..
o0 rowelhos. Brinwrs ' rormire de Soars raposaes (8 W0 0
LE COLFORTEUR B
m:m‘: .*' Compléte los phrases avec les bons numéros,
b ghed o formn o0 fome
Dowr vencr dua produlta de
I vl ¥ porsalt mr e dos
e st de hette, (u'on
Mopoiort usa marmotta, dare @
lacunln o trovedt do tout

Objet n* 1 Objet n* 2 Objetn* 3 Objet n" 4
« Lobjet n".... appartient au seul personnage qui ne travallle pas toute (annde.
« Uobjeen®. ., appartient au seul personnage qui doit savolr lire pour faire son métier.
« Uobjer n"... appartient au seul personnage qui travallle obligatoirement le soir
« Lobjern®,.. appardent au seul parsannage qul ne vend qu'un seul produle.

Btmrs ' nerribre do Bosres rigosses (5 ) (B

T

o lunetee, des clasonis,
dos crwpons, o foulerds,
dos nubans cu encorn dy A
o guiden.

# Lis le document puls entoure les mots qui conviennent.
Ce document critique / présente / imagine les métiers du présent | du passé /

du futur. Kreourn Ie somben 06 bonnes siparne. (0 (50 )

Atelier vocabulaire p-67 ex 1 et 2

# Relie chaque phrase a la définition qui correspond au nom souligné.
Cette bouche de o

métro est fermée.
'm J'ai la bouche pleine. o * une partie de la bouche
g Vocabulaire

" Le roi vit dans un palais. * * une grande et magnifique demeure

d'entrainement Je me suis brulé le palais. » * 'entrée du métro

Cmnn-tun‘mﬂ!@@ @

« elle se trouve au-dessus du menton

# # Relie chaque phrase au nom qui lui correspond. Puis écris ce nom
dans la phrase. Aide-tol de l'imagier.

. » Le boxeur donne un
COUP OB wsismoisineiiass .

| poing
.. ela i, -

Tu dois mettre un °
................. d'interrogation
a la fin de la question. «

Elle portait un magnifique
braceleta son .............. .0

de la porte est cassée.

« Jack donna un grand
Aline a noué une écharpe R de hache

autour de son ......... - . - sur la tige du haricot.


https://www.google.fr/url?sa=i&url=https://enseignants.nathan.fr/catalogue/l-atelier-de-lecture-ce1-cahier-d-activites-9782091224374.html&psig=AOvVaw05U4nmwqppNmH06YXKgWMr&ust=1584878033619000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCKCL3_TAq-gCFQAAAAAdAAAAABAE

Maths :

Pour donner la mesure de longueurs, on utilise :

_le centimeatre (cm) pour des longueurs comme celle d'un segment;
—le méatre (m) pour des longueurs comme celle d'une salle de classe ;
—le kilometre (km) pour des distances comme celle entre deux villes.

1Tm=100cm 150cm=1met50cm 1 km=1000m

Pour additionner ou soustraire des longueurs, toutes les mesures doivent étre dans
la méme unité.

Exemple : Si l'on veut additionner 1 m et 10 cm a 150 cm, on transforme 1 met 10 cm
en 110 cm, puis on ajoute 150 cm et 110 cm pour trouver 260 cm.

Fais ces exercices dans ton cahier du jour :

Pierre a une planche de bois qui
mesure 2 m de longueur ; il veut faire
deux étageres. Pour cela, il découpe
un morceau de 115 cm pour faire la
premiére étagére. Quelle longueur de
planche lui reste-t-il pour la seconde

Depuis 1991, le record du monde de
saut en longueur est de 8 m et 95 cm.
Aux championnats du monde 2011,
un Américain a fait un saut de 845 cm.
A-t-il battu le record du monde ?

étagére ?
Chloé habite a 200 metres de |'école. :
Elle rentre chez elle le midi pour
déjeuner. Parcourt-elle plus ou moins
d’1 km dans la journée ?

Questionner le monde: Exercice photocopié dans ta pochette

Compléte la lecon en premier puis fais les exercices :
Facom Be. oo fo planinghine
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Globe et planisphére

1. Quelle est la forme de la Terre ?

2. Comment appelle-t-on la maquette qul représente la Terre sous forme d'une boule ?

———— - -~ —————— —— -————————————a —e -

3. Quelle représentation permet de voir toute la Terre d'un seul coup d'eell ?

4. Relie chaque nom a la partie du document qui lui correspond.

. Poie Nord .
® HémnphireNod ©
. {Quete. -
- Remnghe re St -
. Pole Sue .
. 1. [T O O O PRSPPSO T IS U I Y SIFTISERIPRLTIT O VTV UL T RUU IO SO PRE DU
T Govne 2l une immonte ... -
@uf-utfo mfo&awud:m Lovatire (une




